CENTRUM ONKOLOGII ZIEMI LUBELSKIEJ
im. sw. JANA z DUKLI

ST. JOHN OF DUKLA CANCER CENTER, LUBLIN, POLAND

Lublin. dnia 27.01.2021 r,
COZL/DZP/AS/3411/PN-199/20

Dot. Dostawa asortymentu medycznego roznego ( staplery, ladunki do staplerow oraz
trokary, liczniki igiel, zestaw do cystotomii, igly Verress’a, uchwyty do lamp operacyjnych,
klipsownice wielorazowe, klipsy tytanowe) na potrzeby COZL

Dziatajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
(tekst jedn. Dz. U. z 2019 r, poz. 1843 z pozn. zm.), informuje, ze w niniejszym
postepowaniu wplynety nastepujace zapytania:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiajacy w czesci 7 poz 2 w miejsce pierwotnych zapiséw wyrazi zgode na zlozenie oferty
na oryginalny produkt Hem-o-lok znanego amerykanskiego producenta zgodnie z opisem:
Klipsownice laparoskopowe, rozbieralne kompatybilne z klipsami polimerowymi w rozmiarach M/L.
L. XL Kompatybilne z klipsami z poz. 3 i 4, rotacja 360 stopni, dtugosé¢ robocza 33em. rozmiar M/L
(Srednica Smm) oraz rozmiar L i XL ($rednica 10mm), kodowanie kolorystyezne na pokretle
klipsownicy wskazujace na rozmiar klipséw, rozmiar do wyboru przez Zamawiajacego. Kompatybilne
z klipsami z poz. 3 1 4?

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 2

W rozporzadzeniu ministra zdrowia z dnia 5 listopada 2010 zamieszczonego w Dzienniku Ustaw nr
215, poz 1416, paragraf 4.1, regula 8: dotyczacym wyrobow do implantaci i chirurgicznych
inwazyjnych wyrobéw medycznych do dhugotrwatego uzytku wskazano. ze wyroby takie powinny
posiadac klase [1B. Natomiast w przypadku wyrobéw medycznych przeznaczonych do uzytku ale w
bezposrednim kontakcie z sercem lub centralnym uktadem krazenia podniesiono ten wymag do
posiadania klasy wyzszej czyli klasy I11. Czy zgodnie z powyzszym rozporzadzeniem, przepisami oraz
aktualnymi standardami medycznymi Zamawiajacy w czesci 17 wymaga, by klipsy jako wyroby
medyczne, przeznaczone do uzytku w bezposrednim kontakcie z sercem lub centralnym ukfadem
krazenia (wszystkimi gldwnymi naczyniami krwionosnymi, w tym: zyly phucne, tetnice plucne, zyty
sercowe, tetnice wiencowe, tetnice szyjne (wspdlne, wewnetrzne i zewnetrzne), tetnice mézgowe,
tetnice ramienno-glowowe, aorta (wszystkie segmenty aorty). dolna i gérna zyta gléwna i wspdlne
tetnice biodrowe), posiadaly klase 1117

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza, ale nie wymaga.

Pytanie nr 3

Zwracam si¢ z prosba o wylaczenie z pakietu nr 7 pozycji nr 5 do pakietu nr 9 lub do odrgbnego/nowo
utworzonego pakietu.

Odpowiedz: Zmiana zalacznika nr 1.71 1.9 — kosztorys ofertowy — STRONY ZAMIENNE W
ZALACZENIU
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Pytanie nr 4

Dot. Czesci 5

Czy Zamawiajacy dopusci w poz.3 jednorazowy endoskopowy stapler okrezny, wygiety, z
kontrolowanym dociskiem tkanki i regulowana wysokoscia zamknigcia zszywki o wymiarze od 1,5
mm do min. 2,2 mm. Wysokos¢ otwartej zszywki minimum 5,2 mm, pozostate parametry bez zmian?
Odpowiedz: Zmiana zalacznika nr 1.5- kosztorys ofertowy — STRONY ZAMIENNE W
ZALACZENIU

Pytanie nr 5

Dot. Czescei 5

Czy Zamawiajgcy dopusci w poz.5 jednorazowy stapler okr¢zny, wygigety, z kontrolowanym
dociskiem tkanki i regulowang wysokos$cig zamknigcia zszywki o wymiarze od 1,5 mm do min. 2,2
mm. Wysoko$¢ otwartej zszywki minimum 5,2 mm, pozostale parametry bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Zmiana zalacznika nr 1.5— kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU

Pytanie nr 6

Dot. CzeSci 5

Czy Zamawiajacy dopusci w poz.19 jednorazowy trokar ostrzowy o srednicy 5 mm, przy zachowaniu
pozostatych parametrow bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Zmiana zalacznika nr 1.5- kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU

Pytanie nr 7

Dot. Czesci 5

Czy Zamawiajacy dopusci w poz.21 jednorazowy trokar ostrzowy o srednicy 12 mm, di. 100 mm,
umozliwiajacy wprowadzenie narzedzi od 4,7 mm do 12 mm, przy zachowaniu pozostalych
parametréw bez zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Zmiana zalacznika nr 1.5— kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU

Pytanie nr 8

Dot. Czesci 5

Biorac pod uwage, ze produkty opisane przez Zamawiajacego:

- w Pozycjach nr 1, 3, 5, 6, 8, 12, 14, 22, 24 sa pakowane przez wytworcg po 3 szt/op,

- w Pozycjach 16, 18, 19, 20, 26, 28 po 6 szt/op,

- w Pozycjach 7, 11, 13, 15, 17, 23 po 12 szt/op,

a wykonaweca jest w stanie realizowa¢ dostawy wytacznie w pelnych opakowaniach (bez podziatu), to
czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na dodanie do tresci opisu przedmiotu zamoéwienia zastrzezenia, ze
zaméwienia beda realizowane wylacznie w pelnych opakowaniach oraz dokona odpowiedniej zmiany
liczby wymaganych sztuk tak, aby laczne zapotrzebowanie Zamawiajacego moglo zostaé
zrealizowane w pelnych opakowaniach (bez koniecznosci dostarczania pojedynczych sztuk)?
Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza. Zmiana zatgcznika nr 1.5— kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU

Pytanie nr 9

Pakiet 3

Prosimy zamawiajacego o dopuszczenie licznika igiet z funkcja zdejmowania ostrzy, odpornego na
przebicia, wyposazone w przyrzad do zdejmowania ostrzy, przylepny bloczek z pianki oraz magnes.
Potéwki urzadzenia mozna rozdziela¢ celem uzycia w réznych miejscach. Z boku pojemnika
podwdjne zabezpieczenie przed otwarciem zamknigcie automatyczne - zatrzaskowe oraz tasma lepna z
symbolem BIOHAZARD. Na drugim z bokow 3 polokragle zawiasy. Na zewnatrz dwie taSmy
przylepne do mocowania pudetka, pojemnosé¢ min. 40 zuzytych igiet lub ostrzy. Pakowane pojedynczo
w opakowanie typu folia-papier i zbiorczo po 50 szt. w Kartonie

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.



Pytanie nr 10

Dotyczy czesci nr 1, pozycji nr 1.

Czy Zamawiajacy wymaga, aby oferowane jednorazowe igly Veressa miaty kaliber max. 14G
(zminimalizowana traumatyzacja tkanek) i posiadaty wizualny i dzwigkowy sygnatl wejscia do jamy
brzusznej (zwigkszenie bezpieczenstwa uzytkowania) oraz byly wyposazone w komplecie w meskg i
zenska koncdowke typu Leur, co zapewnia kompatybilnos¢ z roznymi koncéwkami drenow do
insuflacji dostgpnymi w Szpitalu?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 11

Dotyczy czesci nr 6, pozycji nr 30.

Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie urzadzenia fiksujacego do siatek przepuklinowych
zawierajacego 15 lub 30 wchianialnych zszywek o catkowitej wysokosci 5,1 mm oraz aktywnej
wysokosci czesci spiralnej 4,1 mm barwionych na ciemny kolor w celu zwigkszenia widocznosci w
polu operacyjnym, wykonanych z PGLA i wchtaniajacych si¢ w okresie od 3 do 5 miesigcy od
wszczepienia (znaczny ubytek masy) oraz okresie catkowitej absorpcji do 1 roku po wszczepieniu?
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Zmiana zalacznika nr 1.6— kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU (przed zmiang-pozycja nr 30, po zmianie pozycja nr 27).

Pytanie nr 12

Dotyczy — czes¢ nr 6 poz. 11 12.

Czy Zamawiajacy dopusci dlugos¢ zszywki 3,5 mm przed zamknieciem, pozostate parametry bez
zmian?

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza. Zmiana zalgcznika nr 1.6— kosztorys ofertowy — STRONY
ZAMIENNE W ZALACZENIU

Pytanie nr 13

Czesé nr 2

Czy Zamawiajacy dopusci zestaw do cystostomii nadlonowej dostarczany z pojedynczym cewnikiem
poliuretanowym typu ‘J” o przekroju 10Fr, 12Fr. Zestaw zawiera w szczegdlnosci podzielng kaniulg
metalowa wykonang ze stali nierdzewnej o dlugosci 120mm do naktucia nadtonowego , cewnik z
prostownikiem, skalpel #11, skrzydetka mocujace, zawdr oraz worek na mocz o pojemnosci 21.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 14

Czesc nr 2

Czy Zamawiajgcy dopusci zestaw do cystostomii nadtonowej dostarczany z catkowicie silikonowym
dwudroznym cewnikiem Foleya o przekroju 10Fr, 12Fr i dlugosci 42cm. Zestaw zawiera w
szczegdlnosci podzielna kaniulg metalowa wykonang ze stali nierdzewnej o dlugosci 120mm do
naktucia nadtonowego , skalpel #11, skrzydetka mocujace oraz worek na mocz o pojemnosci 21.
Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie nr 14

Pakiet 3

Prosimy zamawiajacego o dopuszczenie:

Sterylne, jednorazowe, czerwone, magnetyczne pudetko do liczenia igiel, odporne na przebicia,
wyposazone w przyrzad do zdejmowania ostrzy i podwojny magnes, potowki urzadzenia mozna
rozdziela¢ celem uzycia w réznych miejscach, dodatkowo z boku pojemnika bezpieczne zamknigcie-
automatyczne zabezpieczenie zatrzaskowe oraz 3 polokragle zawiasy na drugim z bokéw, na zewnatrz
dwie tasmy przylepne do mocowania pudetka, pojemnos¢ min.60 zuzytych igiet lub ostrzy, pakowane
pojedynczo w opakowanie typu folia-papier.

Odpowiedz: Zamawiajacy dopuszcza.
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Zamawiajacy informuje, ze dzialajac w oparciu o zapisy art. 38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia
2004 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm) Zamawiajacy zmienia
tre$¢ zapisow specyfikacji istotnych warunkéw zamdéwienia:

L.
1. Kosztorys Ofertowy — zatacznik nr 1.5 , cze$¢ 5 - Staplery, tadunki do staplerow oraz trokary
— STRONY ZAMIENNE W ZALACZENIU

2. Kosztorys Ofertowy — zalacznik nr 1.6 , cze$¢ 6 - Staplery, tadunki do stapleréw oraz trokary
— STRONY ZAMIENNE W ZALACZENIU

3. Kosztorys Ofertowy — zatagcznik nr 1.7, cze$¢ 7- Klipsownice wielorazowe i klipsy kompatybilne z
klipsownicami — STRONY ZAMIENNE W ZALACZENIU

4. Kosztorys Ofertowy — zalacznik nr 1.9, czgsé 9- klipsy tytanowe — STRONY ZAMIENNE W
ZALACZENIU

II.

4, Zmiana SIWZ w pkt IX.1 Wykonawca jest zobowiazany wnies¢ wadium w wysokosci (pln):
Bylo:

czes¢ nr 7 - 750,00 zt

cze$¢ nr 9 — 723,00 zt

Jest:
czg$é nr 7 - 525,00 zt
cze$é nr 9 - 948,00 zt

Zmiany wchodzq w Zycie z dniem podpisania. Pozostale zapisy SIWZ pozostajg bez zmian.
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